

★信息快车

(1月3日)

策勒 近日,新疆维吾尔自治区策勒县检察院召开廉政警示教育大会。会议组织党员干部观看警示教育片《利剑护航民生——群众身边不正之风和腐败问题典型案例警示录》,分管领导组织学习相关党纪知识,讲解纪律作风建设的重要性以及忽视党纪、违反党纪的严重后果,教育引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,不断锤炼忠诚干净担当的政治品格。

(沈光斌 郑小俊)

太湖 近日,安徽省太湖县检察院“太检大讲堂”开讲。讲堂上,授课检察官从对法律文书开展流程监控的概要、相关要点及如何对重点法律文书进行流程监控等方面进行讲解,并就检察官在法律文书制作、审批、送达等工作中遇到的问题进行解答。

(詹琼)

古浪 甘肃省古浪县检察院近日开展“你我都是护密人”主题保密宣传教育系列活动。活动通过检察长讲专题党课、召开保密培训会、开展保密安全自查、组织观看警示教育片、进行专题研讨交流等形式,教育引导检察干警严格遵守保密工作规定,提升保密意识,严防失泄密事件发生。

(姚斐 付慧)

保定清苑 近日,河北省保定市清苑区检察院联合该区司法局、妇联在清苑公园开展法治宣传活动。活动现场,检察干警通过设置咨询台、发放宣传资料、提供法律咨询等形式,向群众宣讲法律援助法、《河北省法律援助条例》,详细介绍法律援助的受理范围、援助对象、申请条件 and 申请程序等,并对群众提出的涉及婚姻、赡养、抚养、工伤保险等法律问题进行解答。

(李若男 石视宇)

高州 广东省高州市检察院干警近日与该市社区矫正管理局工作人员召开座谈会。会上,该市社区矫正管理局工作人员就近期社区矫正工作情况介绍,并结合社区矫正对象的表现,对具体案例中的情节轻重、改正可能性等因素进行评估。随后,检司双方共同梳理分析当前社区矫正工作遇到的难点问题,就如何防止脱管漏管现象发生、提升监督教育帮扶质效、保障社区矫正对象合法权益等问题进行讨论并提出意见建议。

(冯鹏州 吴咏蔚)

曲沃 近日,山西省曲沃县检察院召开年终工作总结会。会上,各部门负责人总结2024年的工作成绩,分析存在的不足及原因,并提出新一年的工作计划。院领导结合分管工作,围绕“讲出三亮点,找出三不足”的主题开展交流,并提出2025年工作方案。

(郭嘉媛)

余干 江西省余干县检察院近日以“拒绝高利诱惑 远离非法集资”为主题,开展防范非法集资法治宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、讲解案例等形式,向群众讲解非法集资的常见类型、辨识方法、防范措施等,引导群众理性投资、合法理财,远离非法集资,保护自己的“钱袋子”。

(刘朋朋)

商南 近日,陕西省商南县检察院开展传带式教育培训会。培训会上,外出参加培训的检察干警从数字检察、检察业务技能、新媒体宣传、公文写作等方面对所学所思进行交流,分享学习心得,促进实现资源共享,力求达到“一人培训,N人受益”的效果。

(殷梦莹)

公告

权利义务告知书

傅国良、张江文等24人涉嫌敲诈勒索、寻衅滋事、洗钱等罪一案,已由新疆维吾尔自治区吐鲁番市高昌区人民法院移送本院审查起诉。因本案被害人人数众多,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第四十六条、《人民检察院刑事诉讼规则》第五十五条第一款、第二款之规定,现采取公告送达方式告知本案被害人在审查起诉阶段享有的诉讼权利义务(内容详见“高昌检察”微信公众号)。以上事项如有疑问,请与本院联系,或将书面意见反馈寄本院。邮寄地址:新疆维吾尔自治区吐鲁番市高昌区人民法院第一检察部,联系人:安助理,电话:0995-6290606。

新疆维吾尔自治区吐鲁番市高昌区人民法院

2025年1月3日

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(1月3日)

凤阳 安徽省凤阳县检察院日前与结对帮扶村席岗村党支部开展党建共建活动,围绕党员群众意识、纪律作风建设和“护民生”“检察护企”专项行动等进行座谈交流,并签订党建共建协议,制定实施方案,促进基层党组织优势互补、资源共享。

(吴长志)

肇庆端州 广东省肇庆市端州区检察院司法警察大队近日开展素能集训。活动中,通过测评俯卧撑、跳远、长跑、擒敌拳、速戴手铐等项目,检验司法警察的警务能力和实战水平,进一步提升法警队伍的整体素能。

(范忠平)

商洛商州 陕西省商洛市商州区检察院近日召开大会,集体学习政法系统违反“三个规定”典型案例。会议要求干警吸取反面教训,强化“逢问必录”的思想自觉和行动自觉,牢记防止干预司法“三个规定”,时刻自重自省自警自励。

(拜锐利)

山丹 甘肃省山丹县检察院近日召开“以案为鉴 守底线 警钟长鸣促担当”警示教育会,组织干警学习检察系统违纪违法典型案例,以案说纪、以案说法、以案说责,切实筑牢拒腐防变思想防线,依法履行好法律监督职责。

(石文纲 贺丽霞)

滑县 河南省滑县检察院近日开展集中廉政谈话活动。活动采取“一对一”“面对面”形式,通过党组书记与班子成员谈、班子成员与分管部门负责人谈、部门负责人与部门人员谈等方式,层层压实主体责任,落实“一岗双责”,进一步增强干警廉洁从检意识,筑牢廉洁自律“防火墙”。

(王远祥)

五大连池 黑龙江省五大连池市检察院近日到戒毒所开展检察监督,全面排查戒毒所安全隐患,强化监管秩序。该院干警查看戒毒人员管理区、探访室、监控指挥中心等重点区域,通过查看监控录像等方式,详细了解戒毒人员教育矫治、探访流程及各项安全制度落实情况。

(王力军 姜巍巍)

东台 江苏省东台市检察院近日举办“述说2024”党支部书记述职会,各支部书记从支部规范化建设、党建与业务融合发展、支部特色品牌打造等方面逐一汇报工作成效、剖析问题不足、提出来年打算、现场接受评议,为进一步抓好2025年党建工作打下坚实基础。

(张帆 葛海亮)

陈巴尔虎 内蒙古自治区陈巴尔虎旗检察院党组副书记、副检察长近日走进旗委党校,为全旗中青年干部培训班学员讲授“三个规定”专题课程。课程围绕“三个规定”的定义、制定目的,具体内容进行详细讲解,并结合典型案例让中青年干部更加直观认识到“三个规定”对于促进廉洁司法、净化法治环境的重要意义,强调要自觉遵守“三个规定”,共同营造公平公正的法治社会氛围。

(梁萧昱 刘帅)

公告

山东秦池电源科技有限公司:本院受理原告陕西有陆海电气发展有限公司与被告山东秦池电源科技有限公司买卖合同纠纷一案,已审理终结,作出判决:被告山东秦池电源科技有限公司于本判决生效之日起10日内退还原告预付款34800元及违约金损失。现依法向你公告送达(2024)陕0303民初3382号民事判决书,限你自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告。

陕西省宝鸡市金台区人民法院

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 牛旭东

(六七版中缝)